
PREOBRAZBA SIS — čim prej do
učinkovitega sistema

Scsiega marca jc MK SZDI I jnblja
na obravnavala ugoiovitve in siališča iz
dosedanje javne razprave o prenovi SIS
\ Ljubljani. Prav goiovo se, spošlovani
bralci, šc spominjaie, da smo vas v pre-
teklem lctu na kratko seznanili z izhodi-
šči koncepia nove organizirano.sli SIS v
Ijubljanskih občinah in meslu. Na po-
dlagi dosedanje razprave je MK SZDl.
ugolovila, da so v vseh okoljih načclo-
ma podprli prcdlagano zamiscl o racio-
nalnejši in uOinkoviiejši organizirano-
sli. Posebej je bilo poudarjeno, da so
družbenopolilična izhodišča /a prenovo
zelo jasna. V Ljubljani so bila ludi obli-
kovana dokaj jasna siališča, ki naj pri-
spevajo k usireznim uMavnim in zako-
nodajnim rešiivam. Na tch izhodiščih
jc poirebno pristopiti h kunkrctncmu
dclu, da bi nova samoupravna organi-
ziranosi čimprej zaživela ludi v praksi.
Še zlasti je bila toplo sprejeia razprava
delegaia iz sindikata, da ni več ča.s za
nenehna proučevanja in razmišljanja.
temveč le za akcijo. Dovolj jc bilo ic
raznih analiz. ugolovljene so bile takn
dobre kol slabe sirani obstoječega sisie-
ma, zalo je skrajni čas, da uresničimo
odločno zahicvo tako delavcev koi ob-
čanov px) učinkovitejšem sistemu. Zato
je mestna konferenca zadolžila prisioj-

nc SIS, sirokovne ski/bc kti[ uidi
upravne organe, da ukrcnejo vsc po-
trebno za učinkovito realizacijo družbe-
no-političnih usmeritcv.

Treba je pripraviii osnutke samou-
pravnih aklov za usianovitev skupnih
SIS Ijubljanskih občin na naslednjih
področjih: vzgoja in izobraževanje,
kultura, zdravslvo, telesna kullura, ra-
/iskovanje in socialno varstvo. Kar za-
deva SIS za zaposlovanje je v javni raz-
pravi prevladalo stališče, naj se organi-
zira po polrebi — le na nacionalni ra\-
ni, v regiji ali nicstu pa naj dekije le us-
irczni zavod /a zaposlovanje. Ob obli-
kovanju amandmajov k slovenski usia-
vi ter sprcmcmb sislemske zakonodaje
/a posamczna področja se bomo zavzc-
mali /a lo, da se z usiavo in zakoni za-
jamčcne pravice zagotavljajo prck sred-
stev na ravni rcpublike.

V želji, da bi bile sirokovne službc v
prihodnje čim racionalnejše organizira-
ne, ji: mesitia konlerenca priporočila
raziskovalni skupnosti Ljubljana, da v
svoj program vključi nidi raziskovalno
nalogo ,,Model najusireznejšega orga-
niziranja stroko\nega dela za poirebe
SIS družbenih dejavnosli v Ljubljani".
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